



对于美食家而言,拥有一张可以享受优惠的信用卡比什么都实惠。目前,多家银行信用卡推出了餐饮、娱乐合作商户,包括火锅店、西餐店、红酒店、KTV等,刷卡消费可享受折扣。利用好每张信用卡的折扣消费,已成为每位持卡人关注的问题。 晚报记者 倪子

吃饭打折 看电影省门票 KTV 还省包间费 刷信用卡 吃喝玩乐省不少

卡宴

本版主角：晓雪 28岁 公司白领
 用卡心得：信用卡能当会员卡使用
 刷卡用途：吃饭、看电影



两个“吃货”的幸福生活

在朋友心中,晓雪是个不折不扣的“吃货”。外表看起来瘦弱小巧的她,只要一听见“美食”二字,无论多累都会立马来精神。

前天,许久未见的高中闺蜜从国外回来了。两人见面的第一件事儿,就是讨论去哪里大吃一顿。大快朵颐之后,闺蜜抢着买单,晓雪一把拉住了她。

“看我的。”就在闺蜜还没摸清怎么回事儿时,晓雪给服务员递上了交通银行信用卡。“百年老妈是交行的特惠商户,刷交行信用卡可享受会员卡的折扣,超级划算。”果然,刷卡后,这顿饭省下了18元。

“咱们俩一起看电影,我可以免票,你信不信?”
 “你就瞎吹吧,难不成电影院是你家开的?”看着

晓雪一脸坏笑,闺蜜死活不相信她的话。没想到,她还真给闺蜜又来了个惊喜。只见晓雪掏出一张卡面印有“hello kitty”的粉红色招商银行信用卡,递给电影院的工作人员,最终,刷卡只花了45元。

“咦,这是怎么回事,快告诉我。为什么只刷一个人的钱呢?”有点吃惊,又有点兴奋的闺蜜迫不及待想知道答案。

“哈哈,你老土了吧。招商银行、中信银行等银行推出了‘两人同行,一人免单’的观影优惠活动,也就是说,两人一起看电影,只收一个人的钱,比在票贩子手里买团体票还便宜呢。”听完晓雪的介绍,闺蜜大呼“太过瘾了”。

巧刷信用卡省钱到家

“这几年,使用信用卡的消费者越来越多,很多银行正是看到这块市场的巨大潜力,纷纷联合商户开展特惠活动。除了咱们中午吃的百年老妈火锅,还有京福华、小肥羊、迪欧咖啡、草原牧歌、秀兰港式茶餐厅、新岛咖啡、本福回转寿司等中西餐馆都能通过刷银行卡享受折扣优惠。当然,还有看电影、KTV等娱乐活动。”不过,晓雪说,各家银行推出的优惠幅度不太一样,有的银行门

槛较低,没有太多的约束,有的则设有一定限制。

“比如,有的银行限制只有周一至周五可以使用,有的则要求当月必须刷够一定金额才能享受,还有的规定了截止日期。不过总体来说,把刷卡优惠促销活动带进饭店、电影院,咱们老百姓肯定是直接受益者。”晓雪笑着说,平时多留意银行信用卡的促销信息,省钱真的很容易。

刷卡小贴士

刷卡消费 看准时间点

临近国庆长假,银行促销活动也多了起来。持卡人近期可关注这段时间新推出的刷卡优惠。这类阶段性的促销活动,往往比长期合作的优惠来得更加实在。不过需要提醒的是,消费前一定要仔细阅读相关的条款,因为有部分优惠活动需要消费一定额度才能享受。除了看准条款,持卡人也应关注优惠活动持续的时间。信用卡消费促销信息一般会持续一个月以上,时间长的可达1年以上。不过由于部分活动只有部分持卡人能最终得到实惠,因此如果较晚参与,可能只是白费工夫。

精明消费 理财有道
 精致生活 品质保证

逸贷信用卡

逸贷信用卡是中国工商银行发行的一款面向大众、链接商户,可直接用于消费的信用卡产品,是国内首张专用消费分期信用卡。客户在我行指定商户直接使用逸贷信用卡进行刷卡消费,分期付款,无需再到银行办理审批手续。

使用范围“广”

优惠幅度“大”

量身定制“准”

交易流程“快”

分期方案“优”

还款选择“多”

只要您在中国工商银行有代发工资业务,信用状况良好,即可在中国工商银行营业网点、网上银行申办逸贷信用卡。

详情请登陆工行网站www.icbc.com.cn或致电24小时客户服务电话95588。



中国工商银行
 河南省分行营业部
 让服务与您更近 让希望与您更近

有工资,就有逸贷

逸贷信用卡

